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Cogito, ergo sum

CONTROL DE SEGUIMIENTO V
Quimica del carbono ’ Grupo 4° ESO (A) ‘ Curso 23-24

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 3.2, 5.1, 5.2.

EJERCICIO 1. [0.5 puntos por cada apartado correcto]
Nombra los siguientos compuestos:

(a) HiC CHsz (b) CH
\(\/\( Ho,Cx \\ X \\ 3

CHg CHj3

(c) CH, (d)

CH4 H3CWO

(@)

CHj

(e) H3C () HO
@)
o) H3C N

EJERCICIO 2. [0.5 puntos por cada apartado correcto]
Formula los siguientes compuestos: (a) ciclohexano; (b) 3,4-dimetilpentan-2-ol; (¢) difeniléter; (d) acido 2-
metilpent-4-enoico; (e) fenol; (f) 4-etil-3-metil-5,7-dioxonona-2,8-dienal.

PROBLEMA 1. [1 punto por cada apartado correcto]

La pentan-2-ona es un liquido a temperatura ambiente (punto de fusién -75 °C, punto de ebullicién 102 °C)
con un densidad de 0.81 g/cm?. Se pide:

(a) Explica qué es la isomerfa, utilizando como ejemplo la pentan-2-ona (nombra, al menos, 4 isémeros de
ella).

(b) Determina la composicién centesimal de la pentan-2-ona.
(¢) El volumen de di6éxido de carbono en c.n. que se obtiene en la combustién de 0.125 L de pentan-2-ona.
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